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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, 

estado do Rio Grande do Sul, aos vinte dias do mês de junho do ano de dois 

mil e dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do 

Vereador Alex Wancura e secretariada pelo Vereador Taiguara Eduardo Haar, 

com a presença dos Senhores vereadores: João Roberto Del’Olmo, Lenon 

Barbo, Walter Nei Gomes e Ruan Carames, da bancada do PTB. Claudia 

Gandor e Rene Fernandes, da Bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo, da 

bancada do PMDB. Tendo quorum regimental em nome de Deus, o Senhor 

Presidente, deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a 

leitura da ata da sessão anterior, pedido do Vereador Walter Nei para que 

fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade, solicitou ao Secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei 

nº 50 de 09 de junho de 2017; Projeto de Lei nº 49 de 09 de junho de 2017; 

Projeto de Lei nº 52 de 13 de junho de 2017; Projeto de Lei nº 54 de 19 de 

junho de 2017; Projeto de Lei nº 53 de 19 de junho de 2017; Projeto de Lei nº 

51 de 13 de junho de 2017; Lei n° 3.856 de 06 de junho de 2017; Ofício n° 

6/2017 da Escola Hermes da Fonseca; Indicação dos vereadores da Bancada 

do PTB sugerindo que seja alterada a Lei nº 2.535 de 01 de Setembro de 2015; 

Pedido de Providências dos vereadores da Bancada do PP solicitando ao 

Executivo revisar o convênio com o IPERGS; Indicação da Vereadora Claudia 

Gandor sugerindo que o horário de funcionamento da Prefeitura Municipal seja 

o mesmo das secretarias. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o Vereador Ruan 

parabenizou o Sindicato Rural pelos cursos oferecidos, divulgou a reunião que 

terá com servidores sobre o fundo de previdência do município. A Vereadora 

Ana Paula falou sobre a estrada da Guarda Velha pedindo a Secretaria de 

Obras que abra valos na tal estrada para escoar a água e outro pedido da 

comunidade é sobre os muros do cemitério e pediu a prefeitura para refazer os 

mesmos. A Vereadora Claudia falou sobre a sua indicação. O Vereador Walter 

falou sobre as eleições do Sindicato dos Municipários, falou também que 

esteve com o Secretário de obras e que o mesmo esteve em Umbu junto com 

sua equipe e foram feitos os reparos nas estradas da localidade e que a patrola 

irá se deslocar a Capela do Saicã para fazer reparos nas estradas da 

localidade, uma patrola já está deslocada para a BR 158 onde começa a 

trabalhar até seu Damirã e que todos daquela secretaria estão empenhados 

em ajudar. O Vereador Alex esclareceu o porquê não está sendo transmitida a 

sessão ao vivo via internet. GRANDE EXPEDIENTE: no espaço da bancada do 

PMDB a Vereadora Ana Paula está contente que a equipe da Secretaria de 

Obras estará presente naquela localidade. No espaço da Bancada do PP a 

Vereadora Claudia também se pronunciou sobre as estradas da Capela do 

Saicã, também falou sobre seu pedido de providências junto com o Vereador 

Rene sobre a redução de alíquotas do IPERGS dos servidores e convidou a 

população para participar do café colonial da APAE. No espaço da Bancada do 



PTB, o Vereador Alex alertou a comunidade para se atentar quanto à biométria 

do titulo eleitoral. O Vereador João Roberto deu a ideia para que o pessoal do 

cartório fosse até as vilas. O Vereador Alex disse que irá passar essa ideia a 

eles. O Vereador Taiguara falou sobre o projeto de lei em que ele encaminhou 

e o prefeito sancionou, sobre a vigilância armada 24 horas nas agências 

bancárias, o Vereador Alex complementou disse que tal projeto se tornou a Lei 

n° 3.856 de 06 de junho de 2017. O Vereador Ruan parabenizou o Vereador 

Taiguara pelo projeto e pediu para divulgarem sobre o programa Minha Casa 

Minha Vida. O Vereador Lenon parabenizou o Vereador Taiguara pelo 

empenho no projeto e também convidou a toda a comunidade para participar 

do café colonial da APAE. O Vereador Walter também parabenizou o Vereador 

Taiguara pelo projeto, convidou a comunidade para a rodada do campeonato 

da garotada e falou sobre o tal campeonato. O Vereador Ruan voltou a fazer o 

uso da palavra sobre a indicação da bancada sugerindo que seja alterada a Lei 

nº 2.535 de 01 de Setembro de 2015. O Vereador João Roberto parabenizou o 

Vereador Taiguara e também falou sobre o campeonato na garotada. ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei nº 49 de 09 de junho de 2017, aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei nº 50 de 09 de junho de 2017, aprovado por 

unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. 

Alex P. Wancura      Taiguara Eduardo Haar 
     Presidente       Secretário 

 


